
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  86 / 7-1 -16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  374/2015 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 29/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  
Θέµα: Έγκριση Προϋπολογισµού & Πίνακα Στοχοθεσίας της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. του 

∆ήµου Πάρου οικ. έτους 2016. 

 
  Στην Πάρο σήµερα 17 ∆εκεµβρίου 2015 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.30΄, το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 18553/11-12-2015 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς 

Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και στους Προέδρους των Συµβουλίων των 

∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 

του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της 

ηµερήσιας διάταξης.   
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 22 µέλη 

και ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 
Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε µετά την συζήτηση της 382/15 

απόφασης 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε κατά την συζήτηση της 383/15 

απόφασης, 3) Καραχάλιος Σταύρος, 4] Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε µετά την 

συζήτηση της 384/15 απόφασης,  5) Λεοντής Μικές, 6) Λουκής Γεώργιος του 
∆ηµητρίου, έφυγε κατά την συζήτηση της 383/15 απόφασης 7) Λουκής Γεώργιος 

του Κωνσταντίνου, 8) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, έφυγε 

µετά την συζήτηση της 381/15 απόφασης,  10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) 
Πατέλης Άγγελος, έφυγε µετά την συζήτηση της 381/15 απόφασης 12] 

Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, έφυγε 

µετά την συζήτηση της 379/15 απόφασης 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 16] Ρούσσος 

Βατίστας, 17) Ρούσσος Πέτρος, έφυγε µετά την συζήτηση της 391/15 απόφασης, 18) 
Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 19) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, έφυγε 

µετά την συζήτηση της 379/15 απόφασης 20) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 21] 

Χανιώτη Μαρία, έφυγε κατά την συζήτηση της 383/15 απόφασης και 22) 

Χριστόφορος Χρήστος. 
Α π ό ν τ ε ς: 1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2) Γκίκας Νέστωρ, 3) Γκόκας Αλέξιος, 

4) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 5) Καλακώνας Μηνάς . 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

 

ΑΔΑ: ΩΛΤΓΩΞΓ-ΡΦΥ



  Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1) Μπαρµπαρίγος Γεώργιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Νάουσας, έφυγε µετά την συζήτηση της 369/15 απόφασης, 2) Πούλιος 

Κωνσταντίνος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς έφυγε κατά την συζήτηση της 

383/15 απόφασης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 
Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέµατα προ 
ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. Επίσης µετά από 

οµόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης 

και συζητήθηκε το 24ο στην θέση του 12ου , το 12ο στη θέση του 13ου , το 13ο στην 

θέση του 14ου  , το 22ο στη θέση του 15ου , το 14ο στην θέση του 16ου  , το 15ο στη 
θέση του 17ου , το 16ο στην θέση του 18ου , το 17ο στη θέση του 19ου , το 18ο στην 

θέση του 20ου , το 19ο στη θέση του 21ου , το 20ο στην θέση του 22ου  , το 21ο στη 

θέση του 23ου , το 23ο στη θέση του 24ου. 

Θέµα 7ο : ηµερήσιας διάταξης                                Εισηγητής: Μαρινόπουλο Αθανάσιος    
    O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συµβουλίου: Την 123/2015 απόφαση του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου της Κ∆ΕΠΑΠ που: «…Αποφασίζει οµόφωνα  Εγκρίνει:  
1] Το Ετήσιο Πρόγραµµα ∆ράσης  της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. για το έτος 2016, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο τµήµα της απόφασης αυτής. 

2] Τον  Προϋπολογισµό της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. έτους 2016, όπως κατατέθηκε και συζητήθηκε, ο 

οποίος επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα αυτής, 

σύµφωνα µε τον οποίο η Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. συνοπτικά παρουσιάζει: 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟ∆ΩΝ 2016 

73  ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                            54.000,00€ 

74  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ  

      ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟ∆Α                                                   696.230,00€ 

75  ΕΣΟ∆Α ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ  ΑΣΧΟΛΙΩΝ                 14.200,00€ 

76  ΕΣΟ∆Α ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ                                                 7.000,00€ 

      ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟ∆ΩΝ 2016                                       771.430,00€ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟ∆ΩΝ 2016 

60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                 608.110,00€ 

61  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ                               10.480,00€ 

62  ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ                                                     37.520,00€ 

63  ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ                                                              5.000,00€ 

64  ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α                                                     107.180,00€  

65  ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α ΤΡΑΠΕΖΩΝ                 900,00€ 

42  ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ  

      ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

      ΓΙΑ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΜΗ  

   ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ          2.240,00€ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ 2016                                            771.430,00€ 

3] Τη  Στοχοθεσία Οικονοµικών Αποτελεσµάτων Ν.Π.Ι.∆. Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. για το έτος 2016 

στο πλαίσιο του Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης του ∆ήµου Πάρου, η οποία αποτυπώνεται 

στον επισυναπτόµενο πίνακα 5Γ «Στοχοθεσία Οικονοµικών Αποτελεσµάτων ΝΠΙ∆ ΟΤΑ», 

λαµβάνοντας  υπόψη της  τα οικονοµικά δεδοµένα της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. για το έτος 2016….»    

ΑΔΑ: ΩΛΤΓΩΞΓ-ΡΦΥ



  Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 

Κ∆ΕΠΑΠ Μαρινόπουλο Αθανάσιο, που είπε: - Σ΄αυτό το θέµα αναφέρονται όσα είπε 
ο κ. Κασαπίδης στο προηγούµενο θέµα.  Η διαφωνία του έγκειται κυρίως, απ΄ότι 

κατάλαβα, στο ρόλο που παίζει η Κ∆ΕΠΑΠ σχετικά µε τις εκδηλώσεις και τον 

πολιτιστικό τοµέα, δεν νοµίζω να εννοεί το ρόλο που παίζει ως προς το κοινωνικό 

πρόσωπο, που είναι τα διάφορα ευρωπαϊκά προγράµµατα, όπως το βοήθεια στο σπίτι, 
οι παιδικοί και βρεφονηπιακοί σταθµοί, η βιβλιοθήκη, το Ωδείο, ΚΗΦΗ κλπ που έχει να 

επιδείξει ένα πολύ σοβαρό έργο.  Τα µέλη του διοικητικού συµβουλίου µε δική τους 

δήλωση αρνήθηκαν την αποζηµίωση. 

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των  
άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το Ν. 4111/2013, το αρθρο 256  του 

Ν. 3463/2006, τις σχετικές διατάξεις και: 

Α] Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων: 1] Βλαχογιάννη Χρήστου που είπε 

ότι: - ∆εν µπορούµε να τον ψηφίσουµε γιατί στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. δεν µετέχει κάποιος ορισµένος από την παράταξή µας.  2] Κασαπίδη 

Αναστασίου που είπε ότι: - Προφανώς σ΄ένα τόσο µεγάλο έργο θα υπάρχουν και 

πράγµατα που συµφωνούµε, δεν µηδενίζουµε το έργο µιας κοινωφελούς επιχείρησης.  

∆εν δέχοµαι ότι το έργο της Κ∆ΕΠΑΠ, και όχι µόνο της τωρινής κατεύθυνσης που 
δίνετε εσείς, είναι ένα έργο που έχει προκύψει από κάποια διαβούλευση, συζήτηση.  Σε 

πολλές περιπτώσεις εξυπηρέτησε πρακτική, αντιλήψεις σκοπιµότητες άλλων εποχών 

και συνεχίζει να το κάνει σε βαθµό αρκετά µεγάλο.  ∆εν υπάρχει συγκεκριµένη 

κατεύθυνση που να οδηγεί τα πράγµατα κάπου.  Θα έπρεπε να υπάρχει σαφής 
στοχοθεσία.  3] Ροκονίδα Κωνσταντίνου που είπε ότι: - Ο Πρόεδρος ερµήνευσε τον κ. 

Κασαπίδη αλλά δεν µας είπε τη δική του άποψη σε σχέση µε την Κ∆ΕΠΑΠ.  

Συµφωνούµε ότι η Κ∆ΕΠΑΠ αποτελεί το εργαλείο για να µπορούν να προχωρήσουν 

σήµερα, µια σειρά από ζητήµατα µέριµνας κλπ, απ΄την άλλη όµως η διαφωνία είναι 
γνωστή για τον τρόπο που παίζει στα πολιτιστικά και αθλητικά πράγµατα του τόπου και 

ο ρόλος που παίζει µιας συγκεντρωτικής µορφής κατ΄ανάθεση που πνίγει στην 

κυριολεξία και δεν δίνει τη δυνατότητα ν΄αναπτυχθεί ούτε η ερασιτεχνική δηµιουργία, 

πρωτοβουλία κλπ.  Ν΄αναπτυχθούν για να µπορούν να ζήσουν και ν΄αναπνεύσουν όλοι 
οι πολιτιστικοί, αθλητικοί, µορφωτικοί σύλλογοι που υπήρχαν στο νησί το παρελθόν.  

Ουσιαστικά διαµορφώνουµε ολοένα και περισσότερο το όργανο το οποίο τελικά, έχει 

βάλει στόχο να εξαφανίσει την οποιαδήποτε πρωτοβουλία, ερασιτεχνική δηµιουργία 

κλπ.  Αυτή είναι η θέση µας και ο λόγος που καταψηφίζουµε και τον προγραµµατισµό 
της και τον προϋπολογισµό της.  Είναι αδιανόητο οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι να 

στερούνται αποζηµίωσης που είχαν στο παρελθόν και όταν σ΄αυτό το τραπέζι τρώνε 

ώρες επί ωρών και κάτω από την ρετσέτα της νοµιµότητας να πηγαίνουµε σε 
αποζηµιώσεις µελών διοικητικών συµβουλίων νοµικών προσώπων και µάλιστα νοµικών 

προσώπων που θα έπρεπε να υπάρχει ιδιαίτερη ευαισθησία, λόγω του έργου και της 

δραστηριότητας την οποία έχουν.  4] Κωβαίου Μάρκου, ∆ήµαρχος, που είπε ότι: -Τον 

τελευταίο χρόνο, µε τη νέα διοίκηση βλέπω µια αλλαγή πορείας.  Βλέπω να υπάρχει 
ένας πραγµατικός προγραµµατισµός και µε µια στενότητα εσόδων.  Στα δύσκολα 

βλέπετε ότι µειώσαµε την επιχορήγηση προς την Κ∆ΕΠΑΠ και αναγκαστικά οι δράσεις 

της Κ∆ΕΠΑΠ µειώνονται στις απαραίτητες.  Νοµίζω ότι η Κ∆ΕΠΑΠ έχει αποκτήσει 

ταυτότητα, δεν χτυπάµε στον αέρα, έχουµε στοχεύσει σε δράσεις µε λίγα χρήµατα.  

ΑΔΑ: ΩΛΤΓΩΞΓ-ΡΦΥ



Υπάρχει κατεύθυνση, αλλά για να έχουµε και κάτι άλλο, αυτό που ονειρευόµαστε, 

πρέπει να έχουµε και χρήµατα.  Τα χρήµατα δεν µπορούν να δοθούν αυτή τη στιγµή 
από το ∆ήµο.  Για να υπάρχουν χρήµατα θα πρέπει να υπάρξουν αυξήσεις των δοµών 

της Κ∆ΕΠΑΠ.  Αυτή τη στιγµή η πολιτική είναι να µειώσουµε την ανταπόδοση των 

πολιτών.  Πιστεύω ότι έχουµε αλλάξει ρώτα, έχουµε βάλει στόχους, απλώς η 

οικονοµική συγκυρία είναι αυτή που στην προκειµένη περίπτωση, όχι ο πολιτισµός και 
οι δοµές, αλλά κάποιες δράσεις που γινόταν πριν δεν µπορούν να γίνουν και 5] 

Μαρινόπουλου Αθανάσιου που είπε ότι: Νοµίζω ότι η µεγάλη συνεισφορά είναι όλων 

όσων εργάζονται στην Κ∆ΕΠΑΠ.  Η δική µου συνεισφορά, αν υπάρχει, είναι πολύ 

µικρή.  Τα προηγούµενα χρόνια είχε γίνει έργο.  Στον κ. Κασαπίδη απαντώ ότι δεν έχει 
δίκιο, η Κ∆ΕΠΑΠ παίζει ένα πολύ µεγάλο ρόλο.  Σε πολλές επιχειρήσεις τα οφέλη 

που προκαλούνται δεν είναι ορατά στο άµεσο χρονικό διάστηµα, όπως δεν είναι ορατά 

και οικονοµικά, δηλαδή το όφελος που προκαλείται από τις εκδηλώσεις σε όλο τον 

πολιτιστικό τοµέα µπορεί να µην είναι ορατό σε οικονοµικό επίπεδο, αν και θα ήθελα να 
φτάσουµε σε σηµείο να έχει κέρδη, είναι ορατό όµως τον τοµέα των επισκεπτών και 

της διαφήµισης του νησιού.  Μέσω των εκδηλώσεων υπάρχει µια µεγαλύτερη 

δηµοσιότητα σε ότι κάνει η Κ∆ΕΠΑΠ γιατί εµφανίζεται πολύς κόσµος και όποιος είναι 

σε πρώτο πλάνο έχει µεγαλύτερη προβολή, αυτό όµως δεν µπορεί ν΄αλλάξει και δεν 
γίνεται για τέτοιο λόγο.  Θα προσπαθήσουµε να συνεχίσουµε µια καλύτερη σχέση µε 

τους πολιτιστικούς συλλόγους.  Έγιναν πολλά πράγµατα µε ελάχιστα χρήµατα, έγιναν 

πολλά πράγµατα µε καθόλου χρήµατα.  Υπήρξαν και ευνοϊκές συγκυρίες που ήθελαν 

και από άλλους τοµείς να γίνουν πράγµατα εδώ και χωρίς χρήµατα.    
Β] Την αρνητική ψήφο έξι ∆ηµοτικών Συµβούλων: 1] Άγουρου Αγγέλου, 2] 

Βλαχογιάννη Χρήστου, 3] Κασαπίδη Αναστασίου, 4] Λουκή Γεωργίου του ∆ηµητρίου, 

5] Ροκονίδα Κωνσταντίνου και 6] Χανιώτη Μαρίας  

                  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α     
     1] Εγκρίνει το Ετήσιο Πρόγραµµα ∆ράσης της Κοινωφελούς ∆ηµοτικής 

Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Πάρου, για το έτος 2016, όπως η 123/2015 

απόφαση του διοικητικού συµβουλίου της, µε Α∆Α: ΩΧ4ΕΟΡ∆Ω-Ψ4Η και εγκρίνει 

τον Προϋπολογισµό της, έτους 2016, ο οποίος συνοπτικά παρουσιάζει: 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟ∆ΩΝ 2016 

73  ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                            54.000,00€ 

74  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ  

      ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟ∆Α                                                   696.230,00€ 

75  ΕΣΟ∆Α ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ  ΑΣΧΟΛΙΩΝ                   14.200,00€ 

76  ΕΣΟ∆Α ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ                                                   7.000,00€ 

      ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟ∆ΩΝ 2016                                         771.430,00€ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟ∆ΩΝ 2016 

60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                   608.110,00€ 

61  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ                                10.480,00€ 

62  ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ                                                   37.520,00€ 

63  ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ                                                             5.000,00€ 

64  ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α                                                    107.180,00€  

65  ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α ΤΡΑΠΕΖΩΝ                   900,00€ 

42  ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ  

      ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 

      ΓΙΑ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΜΗ  

ΑΔΑ: ΩΛΤΓΩΞΓ-ΡΦΥ



   ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ          2.240,00€ 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ 2016                                             771.430,00€ 

     2] Εγκρίνει την Στοχοθεσία Οικονοµικών Αποτελεσµάτων Ν.Π.Ι.∆. 

Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. για το έτος 2016 στο πλαίσιο του Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης 

του ∆ήµου Πάρου όπως η αναφέρεται στην 123/2015 απόφαση του διοικητικού 
συµβουλίου της, µε Α∆Α: ΩΧ4ΕΟΡ∆Ω-Ψ4Η. 

     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό   374/2015. 
Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 
Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 
Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος   1. Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     2. Λεοντής Μικές 

                                                                                     3. Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου 

                                                                                     4. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ               
                                                                                     5. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                     6. Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                     7. Πούλιος Γεώργιος 
                                                                                     8. Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

                                                                                     9. Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                    10. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος      

                                                                                    11. Χριστόφορος Χρήστος. 
                                                                                            

                                         Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        
   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος        

 

ΑΔΑ: ΩΛΤΓΩΞΓ-ΡΦΥ
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